
 

 

 
REPUBLIKA HRVATSKA 

MINISTARSTVO ZNANOSTI, OBRAZOVANJA I ŠPORTA 
KLASA: 602-03/11-05/00060 
URBROJ: 533-09-11-0007 
Zagreb,  13. lipnja 2011. 
 

Na temelju članka 27., stavka 12. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi 
(«Narodne novine», broj 87/08, 86/09, 92/10 i 105/10-isp.) ministar znanosti, obrazovanja i športa dr. 
sc. Radovan Fuchs donio je 
 

ODLUKU 
 

o Izmjenama i dopunama posebnog stručnog dijela Nastavnog plana i programa za zanimanje 
Ekonomist (šifra: 060604), 

  u obrazovnom sektoru EKONOMIJA, TRGOVINA I POSLOVNA ADMINISTRACIJA 
 

I. 
 

Ovom odlukom donose se Izmjene i dopune posebnog stručnog dijela Nastavnog plana i 
programa za zanimanje Ekonomist, u obrazovnom sektoru EKONOMIJA, TRGOVINA I 
POSLOVNA ADMINISTRACIJA. 
 

II. 
 

Sadržaji Izmjena i dopuna posebnog stručnog dijela Nastavnog plana i programa za zanimanje 
Ekonomist, u obrazovnom sektoru EKONOMIJA, TRGOVINA I POSLOVNA ADMINISTRACIJA, 
sastavni su dio ove odluke i postaju dio izmijenjenog i dopunjenog nastavnog plana i programa za 
zanimanje Ekonomist, u obrazovnom sektoru EKONOMIJA, TRGOVINA I POSLOVNA 
ADMINISTRACIJA. 
 

III. 
 

Ova odluka stupa na snagu danom donošenja, a primjenjuje se za učenike koji će školske 
godine 2011./12. upisati prvi razred obrazovnog programa za zanimanje Ekonomist. Učenici koji su se 
u obrazovni program za zanimanje Ekonomist, u obrazovnom sektoru EKONOMIJA, TRGOVINA I 
POSLOVNA ADMINISTRACIJA, upisali prije školske godine 2011./12. nastavljaju školovanje po 
programu koji je bio važeći u vrijeme njihovog upisa. 

 
IV. 

 
Učenici koji su se u obrazovni program za zanimanje Ekonomist, u obrazovnom sektoru 

EKONOMIJA, TRGOVINA I POSLOVNA ADMINISTRACIJA, upisali prije donošenja ove odluke, 
mogu završiti svoje školovanje po programu koji je bio važeći u vrijeme njihovog upisa, a najkasnije 
do 15. rujna 2016. godine. 
 

V. 
 

Ova odluka i Izmjene i dopune posebnog stručnog dijela Nastavnog plana i programa za 
zanimanje Ekonomist, u obrazovnom sektoru EKONOMIJA, TRGOVINA I POSLOVNA 
ADMINISTRACIJA bit će objavljeni na službenim mrežnim stranicama Ministarstva znanosti, 
obrazovanja i športa. 
                             
 

        M I N I S T A R 
 

    dr. sc. Radovan Fuchs 



 

 

 
 
 
 
Dostaviti: 1. Agencija za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih, Radnička cesta 37b, 10000 ZAGREB 
 2. Agencija za odgoj i obrazovanje, Donje Svetice 38, 10000ZAGREB 
 3. Pismohrana, ovdje 

 
 
 


